



Odpovedi v pivovarni prihodnji teden

Da so na seznamu presežkov, že ve 30 zaposlenih – Poleg odpravnine varovani kategoriji tudi odškodnina

Napetost v Pivovarni Laško vedno bolj narašča. Seznam z imeni tistih, ki jih bodo odpustili, je že narejen, kdo je na njem, uprava še ne želi javno razkriti. Kot je znano, bo službo izgubilo približno 60 ljudi (prav toliko jih bodo odpustili tudi v Pivovarni Union), sedemnajst jih je že ali še bo dobilo novega delodajalca, dvajset ljudi čaka premestitev na drugo delovno mesto znotraj podjetja.

Pravzaprav o tem, da so na seznamu presežnih delavcev, že ve polovica tistih, ki naj bi dobili odpoved pogodbe o zaposlitvi. Gre za tako imenovano varovano kategorijo, v katero poleg invalidov sodijo tudi tisti, ki imajo do upokojitve manj kot pet let, in predstavniki delavcev. Uprava je morala namreč v skladu z zakonodajo od njih dobiti pisni odgovor o tem, ali se strinjajo z odpovedjo ali ne. Predsednik sindikata Andrej Škorja je povedal, da je večina pristala na odpoved, zavrnilo pa jo je nekaj tistih, ki imajo status invalida. Bojijo se namreč, ali bodo sploh še kje lahko na-

šli zaposlitev. Predstavnikom sindikata in sveta delavcev je za odpuščene, ki sodijo v varovano kategorijo, uspelo poleg odpravnine izpogajati še odškodnino. Vsak, ki bo odšel iz pivovarne, bo za leto dela v podjetju dobil pol me-

Nekateri že pri novem delodajalcu

Po napovedih Andreja Škorje bo kadrovska služba tistim, ki so na seznamu presežkov, prihodnji teden

Nizozemski Heineken, ki ima v lasti skoraj 98 odstotkov Pivovarne Laško, namerava izključiti male delničarje. O tem bo odločala skupščina pivovarne, ki se bo sestala 11. aprila. Heineken bo za delnico ponudil 25,56 evra. Takšna je bila cena za delnico tudi v prevzemni ponudbi. Po izključitvi malih delničarjev bodo lastniki delnice pivovarne umaknili z borze.

sečne plače. Kolikšne bodo odškodnine, ni javno znano, a se že nekaj časa ve, da znesek, ki ga bo novi lastnik Heineken namenil programu odpuščanja v Laškem in Ljubljani, ni majhen. Znaša namreč kar 6,5 milijona evrov.

že začela vročati odpovedi pogodb o zaposlitvi. Za večino bo odpovedni rok 80 dni. Potem ko bodo izročene odpovedi, naj bi uprava tudi razkrila, na katera nova delovna mesta bo premestila dvajset ljudi.

Pri tem so 1. aprila k novemu delodajalcu že šli tisti, ki so bili zaposleni v menzi in ki so skrbeli za čiščenje. Kuhinjo je pivovarna prepustila ljubljanskemu podjetju Slorest, ki ima podružnico tudi na Ljubljani, novi delodajalec čistilk je podjetje Aktiva čiščenje, ki je prav tako iz Ljubljane. Poleg menze in čiščenja pod okriljem pivovarne ne bo več tudi vratarske službe in službe, ki je skrbela za vodovod.

Nadzirali bodo izplačila

»Čeprav nam je hudo za vsakogar, ki bo moral zapustiti podjetje, smo zadovoljni, da nam je uspelo izpogajati vsaj dobre odpravnine in odškodnine. Upravi smo že napovedali, da bomo budno spremljali vsako izplačilo,« pravi Škorja. In dodaja, da tudi tistim, ki bodo ostali v pivovarni, ne bo lahko. Ne vedo namreč, kaj se bo dogajalo v naslednjih mesecih in letih, saj zmanjšanje števila zaposlenih ni edini ukrep, ki ga je pri racionalizaciji poslovanja obeh pivovarn predvidel novi lastnik.

JANJA INTIHAR